
Referat fra bestyrelsesmøde den 30.05.2023 kl. 17-20 på Langebjerg. 

Tilstede: Rie, Kirsten, Pia, Jakob, Rene, S'ne, Linda og Claus. 

5.   Musikfes'val: 

- Claus delte programmer ud. Dere-er orienterede han om fondsmidler der er      

blevet 'ldelt foreningen, Sparekassen 10.000 og Wonder 15.000. 

- 6 firmaer har endnu ikke betalt for annoncer fra sidste år. Vi følger op. 

- Wonder har sponsoreret 5.000 'l gevinster 'l æggekast. 

- Der er styr på de vagter vi skal dække på Wonder for lån af scenen. 

1. Referat er udsendt og godkendt. 

 

2. Gensidig orientering. 

 

- Rengøring er på plads fra uge 21. 

-  bad om hjælp 'l at gennemgå kontrakterne, S'ne 'lbød at hjælpe. 

- Rie orienterede om a6oldt Kræmmermøde og Linda orienterede om den 

posi've 'lbagemelding fra Vibeke. 

- Rene orienterede om installa'on af el i skabet skulle være på plads. Vi skal 

dog have kigget på en permanent løsning, da det koster 3000kr pr opstart. 

Rie hører med Mikkel(Trefor) om man kan bruge det skab der står ved 

siden af. 

3. Økonomi. 

- Kommunen giver et 'lskud 'l foreningen på ca. 40.000 og 1.800 i 

forbindelse med strandrensning. 

4. Samarbejde med BRK. 

- Toile=erne er sparet væk. Vi lejer fra Stark i sæsonen, bliver leveret uge 26. 

- Badebro opsat 'l pinse. 

- Trappe på promenaden bliver lavet. 

- Huller 'l flagstænger bliver lavet og Claus køber de sidste stænger hjem. 

- Der bliver slået græs inden Sct. Hans. 

- Rengøring af toile=er skal 'l budge@orhandling. Derfor må vi klare det selv 

– vi lukker vores toilet af ved Sandvig Scenen, så det kun er åbent hver 

torsdag under musikken. 



- Rie skriver 'l Kim Eilif vedr. pizzavognen som skal køres væk fra havnen 

hver dag ifølge kontrakten. 

 

5. Sct. Hans. 

- Jylka=an booket. 

- Heksene booket. De skal bare have drikkelse e-er optræden 

- Fakler tjekkes søndag. Kjeld bes'ller hjem. 

- Mulige talere 'l Sct. Hans, Jacob Trøst, Helle Thorning eller Susanne 

Hegelund. (det blev Jacob Trøst) 

- Pia laver plakat 'l Sct. Hans. Den blev så flot 

- Rie skriver ud om bagning af kager. 

6. Strandrensning/Arbejdsdag. 

- Rie skriver ud. Dr var stor opbakning & vi fik ordnet mange 'ng. Vi laver 

arbejdsdage et par gange om året fremover. 

- Dideriks leverer sandwich. Stor ros for dem. 

- Kirsten køber øl og vand. 

7. Kulturuge. 

- Lysets by 2023 får 5.000 i 'lskud. 

- Jakob skriver ud og opfordrer de lokale om deltagelse . 

- Sandvig Foreningen stø=er med 10.000. 

- Kulturugen går fra 15. – 24.09 og Sandvig dagen er den 23.09. 

8. Evt. 

- Pia oplyste at Olsker koret har sagt ja 'l at deltage i Jul i Sandvig. 

- Der er sørget for ponyhold, brændte mandler, gløg og æbleskiver, 

juleboder og stort juletræ. 

- Kjeld arrangeret som julemand med godter 'l børnene. 

- Lysnet er forsvundet, havneforeningen bliver spurgt om de evt. har det 

liggende. 

- Pia og Jakob prøver i fællesskab at indkøbe lyskæder/lamper som kan 

bruges både i kulturuge samt 'l jul i Sandvig. 

- Næste møde: den 14.08.2023 kl. 17 på Ellas eller Dideriks 

 


